

Raad van Bestuur VVB 9 juni 2017 - 19.00u - EVC Vilvoorde E X T E R N

Aanwezig: Jean-Paul De Buysscher, Willy Corbeel, Luc Declercq, Koen Vaneynde, Johan Somers, Willy Loverix, Marc Biebaw (vervanger Pierre Vingerhoets), Guy Juwet, Julien Van Brusselen, Karin Verlinden (verslag)

Uitgenodigd: Toon Sorgeloos

Verontschuldigd: Willy Vleugels, Dirk Cocquyt, Pierre Vingerhoets, Johan Van Riet

Uitgenodigd en verontschuldigd: Gilbert Moorthamer

1. Inzage dossiers

2. Ontmoetingscommissie: werking

Gilbert Moorthamer heeft zijn ontslag gegeven als voorzitter ontmoetingscommissie en komt niet naar de RvB. Willy leest brief voor.

Kandidatuur voor voorzitter ontmoetingen zal opgevraagd worden

Bestuurlijk reglement: als een commissievoorzitter zijn ontslag geeft blijft de commissie verder werken onder leiding van de adjunct.

Eddy Degrave, als adjunct, vervangt Gilbert en blijft de werking van LOC opvolgen

3. Juridische werking

- Evaluatie: Toon Sorgeloos, secretaris bondsparket, en Thierry Freyne, substituut bondsparket (vervanger Joris Verstraeten) geven evaluatie van afgelopen seizoen en bespreken naar toekomst wat bijgeschaafd kan worden:
 - Toon geeft overzicht van behandelde zaken.
 - tijdspanne: procedure trachten in te korten; mogelijk voor bepaalde zaken sneller tot eindconclusie komen. Streven naar schikkingen om minder tijd te besteden, bijschaven en vereenvoudigen.
 - aangetekende zending: afschaffen en elektronisch doorsturen, enkel nog voor besluit en beroep en verbreking.
 - Deontologie: proberen de juiste afstand te bewaren. Interactie van provinciale kamers t.o.v. hogere echelons. Juridische werking moet totaal onafhankelijk gebeuren.
- openbaarheid van zitting: 'kalender' bekendmaken met vermelding van zaak en partijen (rol).
- Nieuw logo: zelfde stijl logo Volley Vlaanderen.
- juridische raden: jaarlijkse verlenging van mandaten: iedereen unaniem aanvaard
 - Roland VERMESEN, 0000169, voorzitter provinciale kamer Limburg;
 - Camiel STAELENS, 0260232, voorzitter provinciale kamer West-Vlaanderen.
 - Maurits VAN PELLICOM, 040975, lid provinciale kamer Antwerpen;
 - Michel VANCLEEMPUT, 0047215, lid provinciale kamer Limburg;
 - Tony JACOBS, 0000147, lid provinciale kamer Limburg;
 - Roger LIEFSOENS, 0520803, lid provinciale kamer Limburg;
 - Herman VANDEPOELE, 0149280, lid provinciale kamer West-Vlaanderen;
- toegelaten maximum bedrag per vordering: 2500€



- forfaitair bedrag voor administratie- en dossierkosten:
beslissing : bedragen van vorig seizoen blijven behouden :
 - tuchtraad : 100€
 - beroepsraad : 200€
 - verbrekingsraad : 300€
 - alternatieve opdracht: geen voorstellen om iets te wijzigen, dus behouden zoals is.
4. EVC
- a. Guy, Marc B en Koen lichten toe.
5. Verslagen
- a. Commissieverlagen:
- i. 2017 03 13 – verslag LSC
heel kort verslag... geen opmerkingen
 - ii. 2017 04 04 – verslag JC
geen opmerkingen
- b. Dagelijks Bestuur
- i. Dagelijks Bestuur dd 20/03/2017:
 - ii. Dagelijks Bestuur dd 03/04/2017: geen opmerkingen
 - iii. Dagelijks Bestuur dd 24/04/2017: geen opmerkingen
 - iv. Dagelijks Bestuur dd 08/05/2017: bevraging competitiehervorming. Bedoeling provinciale voorzitters doorgeven aan provinciaal bestuur.
- c. Dagelijks Bestuur dd 22/05/2017:
- i. 2.e: competitiehervorming : zal later invloed hebben niveau VVB en nationaal.
 - ii. 2f: bekera centraal bestellen. Voor alle reeksen alle bekera even groot bestellen. Voor de jongere reeks werden kleinere bekera voorzien. Opmerkingen doorgeven aan Geert.
 - iii. 2g: Blue book wordt opgesteld.
 - iv. 6.: anorama verder bekijken om 'dubbele activiteiten' te vermijden. Julien zal alle provinciale anorama toevoegen voor volledig overzicht
- d. Raad van Bestuur dd 24/03/2017: gemaakte opmerkingen: ok
- e. Bijzondere Raad van Bestuur dd 28/04/2017: ok
6. Secretariaat
- a) Statistieken: effect van schrappingen en vrijheden, winst t.o.v. vorig jaar zelfde periode vraag van clubs om leden, die vrijheid hebben aangevraagd te blijven zien.
 - b) clubadministratie:
clubnaam 'Brussels volley': kan wel als ploegnaam, maar niet voor clubnaam; in administratief reglement: moet naam van gemeente zijn waar gespeeld wordt.
Reglement omtrent gemeente in clubnaam zal herzien worden
Stemming akkoord voor clubnaam 'Brussels Volley': 2 tegen, 7 voor
 - c) Briefwisseling: geen
7. Guy Juwet: organisatiestructuur: geen verdere acties
8. Voorzitter
- AV KBVBV: 15/06. Jean-Paul licht verkiezing voorzitter toe.
 - Guy wil EVC verder opvolgen, is geen belemmering met statuten. Ook hervorming VV verder medewerking verlenen.



- Jean-Paul heeft naar iedereen mail met ontvangen document vanuit liga doorgestuurd. Samen zitten om te bespreken. Ook beslissen over Super Cup.
- Jean-Paul en Willy C zijn bij lotto geweest.
- op eerstvolgende vergadering RvB KBVBV na AV iets doen voor Willy Bruninx, nieuwe secretaris-generaal (voorzitter AIF).

9. Financiën

- Organisatie 3^{de} ronde WK-kwalificatie : kandidatuur organisatie binnen tegen maandag.
RvB geeft zijn akkoord voor organisatie.
- 1^{ste} update van Koen i.v.m. budget.

10. Varia

- Bekommernissen van Volley Antwerpen t.o.v. hervorming bestuur Volley Vlaanderen: reglementering en statuten aan te passen, ook te bespreken bij structuur
- Uitnodiging organisaties (uitgezonderd organisaties jeugdeindronden): in de toekomst: op agenda van maart bespreken wie waar naartoe gaat.

Volgend Raad van Bestuur vrijdag 28 juli 2017 om 19.00u.

Verlag,
Karin Verlinden,
12/06/2017